AMNOAYTHPIEZ EZETAZEIZ " TAZHZ
HMEPHZIOY ENIAIOY AYKEIOY
TPITH 1 IOYNIOY 2004

EEETAZOMENO MAOHMA: ANANTY=H EOAPMOIQN ZE

MPOrPAMMATIZTIKO NMEPIBAAAON
TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ
(KYKAOY MAHPO®OPIKHZ KAI YIMHPEZIQN)

OEMA 10

A.

Na ypdyete o010 TETPAdIO 0Ag TOV apPIOPO KaBe PIdg atd TIC TTAPOAKATW
mpoTtacelg 1-5 kal diTmAa Tn Aégn ZwoTo, av tival owoTn, N 1N AEEN
AdabBog, av gival AavBaopévn.

1.

‘Eva mpoOypappa o€ YAwWooa pnxavig €ivalr gia akohoubia duadikwv

yneiwv.

O PeTayAWTTIOTAG OEXETAI OTNV €i0000 TOU €va TTPOYPAUMA YPAPPEVO

o¢ Mo YAwooa uwnAou emmmédou kKalr Tapdyel éva 1000UvVAUO

TPOYPAUMA OE€ YAWOOQ PNXAavng.

To Ttnyaio TPOypaApPa €eKTEAEiTAl ammd TOV UTTOAOYIOTH XWPIG

METAYAWTTION.

O diepunveutig di1afBdadelr pia TTPOg dia TIG €VTIOAEG TOUu TInyaiou

TPOYPAUMOATOG KOl yia KABe pia ekTeAei apéowg pia 1coduvaun

aKoAouBia evioAwv pnxavAg.

‘Eva TpOypapua 0 YAWOOO UNXOVAG XPEIAZETAl HETAYAWTTION.
Movadeg 10

Na ypdyete 010 TETPAdIO 0Aag TOUG aplOpoUg TNG ZTAANG A kail diTTAa Ta
ypduuata NG XTAANg B TOoU avtioTtoixouv ocwoTd. (Na onueiwBei OTI
oTIGg EvVTOAéEg Tng ZTAANG A avTioTOIXOUV TIEPIOCOOTEPEG aATO Hia
Mpotdoeig TNG ZTAANG B).

ZTAAN A ZTAAN B
EvtoAég Mpotdocig
1. Ooo ouvOnkn emravdaAape |a. O Bpdxog emavaAnyng TepuaTti¢eTal,
EVTOAEC 6Tav n ouvlnikn gival aAnBbng
TéAog _emmavaAnyng
2. Apxn _emmavdAnyng B. O BpdXOG eTavaAnyng TepuartieTal,
EVTOAEC 0Tav n ouvOnkn gival Yyeudng

Méxpig _6Tou ouvOnkn

Y- O Bpdxog emavaAnyng ekTeAgiTal
OTTWOONATTOTE Hia Qopd

6. O Bpoxog emmavaAnyng gival duvarto
VO UNV EKTEAECTEI

Movdadeg 8




. Aidovtal ol TIgEG TwV PeTaBANTWY A=5, B=7 ka1 N'=-=3. Na XapaKkTnpioceTe
OTO TETPAOIO 0aG KABE éEKQpaon TTou akoAouBei ye To ypaupa A, av gival
aAnBnAg, A e 10 ypauua WY, av gival gyeudAng.

1. OXI (A+B<10)
2. (A>=B ) H (I'<B)
3. ((A>B) KAI (I'<A)) H (I'>5)
4. (OXI(A<>B)) KAl (B+I'<>2*A)
Movdadeg 4
A. Aivetal n TapakATw EVTOAN:

MNaiamwd 11 péxpr 712 pe_pRua B
evroAn1
Télog_smavaAnyng

Na ypaweTte 010 TETPABIO 0OG TTOCEG POPEG EKTEAEITAI N evioAnT yia KABe
évav atrd ToUug TTAPAKATW OUVOUAOMOUG TWV TIMWV TwV HETABANTWYV T1,

T2 KOl B.
1. 11=5 12=0 B=-2
2. 11=5 12=1 =2
3. 11=5 12=5 B=1
4. 11=5 12=6,5 pB=0,5
Movdadeg 4
E. Na ava@épete OUO PEIOVEKTAMATA TNG XPNONG TWV TTIVAKWV.
Movdadeg 4
2T. 1. Na ava@épete TEOOEPA TTAEOVEKTAMATA TOU TUNMATIKOU
TPOYPAUMATIONOU.
Movdadeg 4

2. Na avaTmrTugeTte dUO ATTO TA TTAPATTAVW TTAEOVEKTAUATA TOU
TUNUATIKOU TTPOYPOAUMATIONOU.
Movdadeg 6

OEMA 20
AiveTtal o pyovodiaotartog mivakag C pe €€1 OTOIXEIO TTOU €XOUV AVTIOTOIXA TIG
Tapakdtw TIMEG: 2, 5, 15, —1, 32, 14 KAl TO TTAPAKATW TUAMUA aAyopiBuou:
min « 100
max « =100
MNaiamd 1 yéxpl 6 pe_PApa 2
A « CJi]
B ~ Cl[i+1]
Av A<B 16T1¢
Lmin « A
Lmax « B
aAAiwg
Lmin « B
Lmax « A
Télog_av



Av Lmin<min 10T1¢
min < Lmin
Télog_av
Av Lmax>max 10T1¢
max « Lmax
TéAlog_av
Extommwoe A, B, Lmin, Lmax, min, max
Télog_smavaAnyng
D « max™min
Ekt0mTwoe D

Na eKTEAECETE TO TTAPATTAVW TUAMA AAyopiBuou Kal va ypAaWweTe oTO TETPADIO
oag:
a. Tig Tigég Twv petaBAntwv A, B, Lmin, Lmax, min kKal max, OTTw¢G AaUuTEG
EKTUTTWVOVTAI 0€ KABe eTavaAnyn.
Movdadeg 18
B. Tnv Tiyn TnG PeTaBANTAG D TTOU EKTUTTWVETAI.
Movadeg 2

OEMA 30

Mia eTaipeia TaOXUOPOMPIKWY UTTNPECIWV €QapPOlel yia Ta £€6€0da aTTOOTOANG
TAXUDPOUIKWYV ETTIOTOAWV EOWTEPIKOU KAl €CWTEPIKOU, XPEWON CUPQWVA HE
TOV TTAPAKATW TTivaka:

Bdapog emioTOANG O¢ Xpéwon eCcwWTEPIKOU Xpéwon eEwTepPIKOU
YpPOauudpIa oeg Eupw oeg Eupw
atmmd 0 €wg kal 500 2,0 4,8
atmd 500 €¢wg kar 1000 3,5 7,2
amd 1000 €éwg kar 2000 4,6 11,5

MNa Ttapddeiypya T1a  £€Eoda  aTmmOOTOAAG MIag €mIoTOoARG Bdpoug 800
YPOUMOpiwVv Kal TTPOOpPICHOU eowTEPIKOU €gival 3,5 Eupw.
Na ypaywete aAyopiOpo o o1moiog:

a. Na diaBdalel To BApog TNG €TMIOTOAAG.
Movdadeg 3

B. Na diapdalel Tov TPoopIOPO TNG €MIOTOANG. H Ty "EZ" dnAwvel
TTPOOPIOKO eOWTEPIKOU Kal n TIA "E=" dnAwvel TpoopIoud €EwWTEPIKOU.
Movdadeg 3

Y. Na utroAoyicel Ta £€60da ammooTOAG avdAoya PJe TOV TTPOOPIOPO KAl TO
Bapog TNG €MIOTOAAG.
Movadeg 11
6. Na exTuTTwveEl Ta €000 ATTOOTOANG.
Movdadeg 3
Napatnpnon. OcwpeioTe 0TI 0 AAYOPIBUOG OEXETAI TIUEG YIA TO BAPOG METALU
Tou 0 ka1 Tou 2000 kail yia Tov TTPOOPICKO POvVo TIG TINEG "EZ"
Kalr "E=".
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OEMA 40

MNa tnv mpwtn @don tng OAupmiadag lNMAnpoopikAg dAAwWOAV CUPHETOXN
500 paBntég. O1 pabntég dlaywviCovrial Oe TPEIG YPATITEG E€EETAOEIC KAl
BaBuoAoyouvTal pe aképaioug BaBuoug otn BaBuoAoyik kKAipaka atmd 0 €wg
kar 100.

Na ypayete aAyopiOpo o o1moiog:

a. Na diapdaler 1ta ovépata Twv paABNTWY KAl va Ta amolnkevuel o€
MovoOIAOoTATO TTivakd.
Movdadeg 2

B. Na di1afdaler Toug Tpelig BaBuoug mTou €AaBe KABe pabNTAG KAl va TOUg
ammolnkevel o 81001ACTATO TTiVAKA.
Movdadeg 2

Y. Na umroAoyilel 1o péoo 6po Twv BaBuwyv ToU K&GOBE padnTn.
Movdadeg 4

6. Na exkTuTTwvel Ta ovopaTa Twv pabntwv Kal diTTAa Toug 10 HECO 6pO TWV
BaBuwv TOUG TA&IvOounuéva e Baon Tov HECO OpoO KATA @Bivouoca oeipd.
2e TepimTwon 10oBabuiag n oeipd TALIVOUNONG TWV OVOUATWYV Vva E€ival
aA@aBnTikn.

Movdadeg 7

€. Na umoAoyifel kal va eKTuTTwvel TO TAABOC TwWv paBNTWVY HE TO
MEYAAUTEPO PMECO OpO.

Movdadeg 5

NapatApnon: Ocwpeiote 611 01 BaBuoi Twv padnTwyv givalr yetagu Tou 0 Kal
Tou 100 kal 611 Ta ovépaATA TWV HABNTWV €ival ypaAPUEVA PE
MIKPG YPAUMOTA.

Maparnpnoeic Tou agopouv otad OEMATA 20, 30, 40

1. O1 evioAég o€ €vav aAyopiBuo propouv IcodUvapa va ypa@pouv JE JIKPA
N KeQaAaia ypauuaTa.

2. OTtrou yiveTal xprion €1I0aywyikwy, gropouv 1codUvaua va
xpnoigotroinBouv povad (') n dITTAG eiIcaywyika (" ).



